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Hodně štěstí, zdraví a úspěchů v
zaměstnání i v osobním životě v

roce 2010 přeje redakce Zpravodaje

Z jednání Zastupitelstva města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostinné na své 19. 
schůzi konané dne 11. 11. 2009 mimo jiné 
schválilo:
Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení při-
měřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona 
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

- ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 
2/2009, která ruší obecně závaznou vyhlášku 
č. 1/2009. 

- ZM souhlasí s pokračováním pronájmů 
stavby na st. p. č. 535, st. p. č. 535 stavby na 
st. p. č. 694, st. p. č. 694, poz. p. č. 668/4 a 
části poz. p. č. 670/5 v kat. území Hostinné, 
pro účely drobného podnikání. 
ZM doporučuje zadat vypracování zastavo-
vací studie pro poz. p. č. 670/5, stavby na st. 
p. č. 535, st. p. č. 535, stavby na st. p. č. 694, 
st. p. č. 694 a poz. p. č. 668/4, v kat. území 
Hostinné.

- ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy 

Nový rok
Rok 2010 je rokem, kterým zahajujeme 
desetiletí připomínající 750 let od prvního 
dochovaného písemného záznamu o městě 
Hostinné. Nečekejte však jednorázové osla-
vy. Odborníci vznik města datují do období 
1260-1270 a to nabízí mimořádnou příležitost. 
Chceme věnovat těchto deset let hlubšímu 
otevření historie města k jeho poznání. Sym-
bolem akcí pořádaných v rámci tohoto jubi-
lea se stala zvětšenina nejstaršího písemné-
ho označení města a číslovka 750 tak, jak je 
vyobrazena na již vydaném kalendáři pro rok 
2010. Postupně naváží akce věnované obdo-
bím a lidem spojeným s tímto městem. V 
letošním roce budou zahájeny práce na kom-
pletaci historických sbírek pro jejich novou 
instalaci v rekonstruované budově kláštera 
v roce 2011. Závěr desetiletí by měl dospět 
k vydání sborníku či knihy zaznamenávající 
paměť tohoto místa. Myšlenka nechává pro-
stor i pro zapojení našich škol v rámci jejich 
vzdělávacích programů.

Dnešní město Hostinné vstupuje do roku 
2010 se schváleným rozpočtem. I při poklesu 
daňových příjmů pokračujeme v cestě, kte-
rou jsme si potvrdili v přijatém strategickém 
plánu. Město nezastavilo žádný ze svých 
projektů, jen jejich časový průběh byl upra-
ven na rozpočtovou realitu a přednost si i 
nadále zachovají projekty spolufi nancované 
z vnějších, především evropských zdrojů. 
Přesto jsou naplánovány některé rozsáhlejší 
opravy na bytovém fondu, jako jsou opra-
vy fasád nebo modernizace čtyř bytů, dále 
oprava části komunikací A. Jiráska a na Poš-
tovní dvůr, chodník před Gerontocentrem, 
ale také je počítáno s modernizací dětských 
hřišť, fotbalových kabin a zahájením prací na 

nové dlažbě vnitřní plochy Náměstí. Všech-
ny tyto práce však jsou ve stínu hlavního 
projektu, kterým je rozšíření kanalizace do 
odlehlejších částí města. Hodnota projektu se 
předpokládá kolem 50 mil.Kč a podíl dotace 
bude cca 31 mil. Realizace proto bude řeše-
na i za pomoci bankovního úvěru do výše 20 
mil. s rozložením splatnosti až na deset let. 
Rozšíření kanalizace je považováno za jeden 
z nejdůležitějších infrastrukturních projek-
tů. Otevře další možnosti pro kvalitní život 
v tomto městě. Hostinné není velké město a 
jeho perspektivu musíme nacházet především 
v lidech, kteří zde dlouhodobě žijí a chtějí žít. 
Proto na prahu nového roku znovu vyslovuji 
poděkování  mnoha jednotlivcům a spolkům 
v oblasti kultury, sportu i sociální oblasti za 
dobrovolnou práci, kterou vykonávají ve pro-
spěch ostatních občanů a především mládeže.  

Karel Klíma, starosta města
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Co vy na to,  Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…
„Ani nevím, jak je to možné,“ pohroužil se do úvah už první den 
nového roku obr Pekař, „ale hned potom, co mně u nosu pšoukla 
a odfrčela poslední silvestrovská rachejtle, začal jsem přemýš-
let, copak mě v tom novém roce čeká. Bude to rok jubilejní, má 
přece na konci nulu, a tak by se v něm měly dít jenom samé 
významné události.“ „A co já? Já jsem vosk?“ zahřímal vedle 
stojící obr Řezník, „my dva tu přece stojíme bok po boku už 
celá staletí! To, co postihne vás, postihne zcela určitě také mě!“ 
„Správně kolego,“ souhlasí Pekař, „pojďme tedy přemýšlet spo-
lu! Dvě kamenné hlavy toho přece musí vymyslet více než jen 
jedna samotinká.“ „To je pravda,“ zabručí obr Řezník, „moc ale 
záleží na tom, jestli začnou vymýšlet rozumné věci nebo pito-
miny,“ dodává obr. „Já mám nápad!“ zničeho nic vyjekne obr 
Pekař, „dáme si do nového roku předsevzetí, že budeme plodit 
jenom samé rozumné nápady! Žádné ptákoviny!“ „No vidíte, 
kolego! Tohle je váš první příspěvek! Tenhle nápad je opravdu 
rozumný, jenom nevím, jestli se nám jej podaří splnit,“ trochu 
posmutní obr Řezník a pak si pod vousy ještě zabrblá: „Ono by 
nebylo špatné, kdyby si takovéto předsevzetí dalo do nového 
roku více lidí. Rozumných nápadů je totiž u nás poslední dobou 
jako šafránu.“ A zase se upřeně zahledí do dáli…

Odposlechl V. Junek  

Vyhodnocení Soutěže o nejkrásnější 
květinovou výzdobu v památkové 

zóně města Hostinné
Rada města Hostinné na své 47. schůzi konané dne 27. dub-

na 2009 vyhlásila ve spolupráci s Komisí pro regeneraci města 
„Soutěž o nejkrásnější květinovou výzdobu v památkové zóně 
města Hostinné“. Komise ve složení: Tomáš Anděl - předseda, 
Mgr. Karel Hazdra - místopředseda a MUDr. Libor Erlebach 

- člen, v průběhu termínu 
konání soutěže celkem čty-
řikrát mapovala květinovou 
výzdobu v území MPZ a po 
důkladném zvážení rozhodla 
udělit 1. cenu paní Ladisla-
vě Putrovcové za výzdobu 
domu č. p. 13 v ulici Emila 
Votočka. Rozhodnutí o udě-
lení dalších pořadí bylo vel-
mi obtížné. Komise nakonec 
dospěla k závěru vybrat pět 
nejlépe vyzdobených domů 
a jejich majitele ohodnotit 
cenou ve stejné výši. Vybrá-

no bylo následujících pět domů ( uvedeno vzestupně podle č. 
p.): dům č. p. 39 na Náměstí - pan František Jerje, dům č. p. 40 
na Náměstí - pan Josef Jerje, dům č. p. 62 na Náměstí - paní 
Dagmar Sahánková, dům č. p. 124 v ulici K. V. Raise - paní Eva 
Mrštíková a dům č. p. 549 - paní Věra Amlerová. Závěrem bylo 
rozhodnuto udělit i mimořádnou cenu za vzornou úpravu skalky 
před domem č. p. 223 v ulici Labská fortna paní Milušce Tiché. 
Ceny s poděkováním vybraným soutěžícím předal starosta měs-
ta Bc. Karel Klíma v malé zasedací místnosti MěÚ ve středu 
dne 16. prosince 2009. Výhercům blahopřejeme. Pro rok 2010 
je naplánována podobná soutěž a věříme, že přibude zájemců o 
získání některé z vyhlášených cen.

Tomáš Anděl
předseda Komise pro regeneraci města

Sahadža jóga
Také si uvědomujete, že tento svět není úplně v pořádku?
Existence lidských bytostí je ohrožena samotnými lidskými 
bytostmi, jejich myšlenkám a následně jejich činy. Naše matka 
Země již nesnese další míru znečišťování a naše těla na fyzické 
i duchovní úrovni rovněž ne. Zdravotní stav lidských bytostí 
je alarmující. Každým rokem přibývají mutace virů a lidé stále 
častěji trpí duševními poruchami. Jak bude nemocná a duševně 
narušená společnost dále vychovávat a vést budoucí generace?

Jestliže patříte mezi ty, kterých se toto téma hluboce dotýká 
a není Vám jedno, jaké dědictví zachováme našim generacím, 
jaké morální hodnoty vypěstujeme u našich dětí a vnoučat a jak 
prožijeme svůj čas na této planetě a jestliže chcete poznat sami 
sebe, kým jste a kam směřujete, pokud chcete pomoci aktiv-
ně sami sobě i tomuto světu, jste srdečně zváni na úvodní kurz 
Sahadža jógy, kde se dozvíte, jaké poselství a učení nám přináší 
moudrost starodávných Véd.

Cyklus kurzů v Hostinném začíná přednáškou v sobotu 
16. 1. 2010 ve 14 hodin v budově Gymnázia 

ve společenské místnosti 1. patro.

KDU - ČSL místní organizace v Hostinném 
Vás srdečně zve na

16. SPOLEČENSKÝ PLES
který se koná v 

pátek dne 5. února 2010 
ve 20 hodin v sálech 

Národního domu 
v Hostinném

K tanci hraje „Modus“ 
z Velichovek

Předprodej vstupenek 
s místenkou 

od 11. 1. 2010 v 
Infocentru Hostinné (tel. 499 404 746)

Předtančení - Tombola - Občerstvení

na bezúplatný převod stavby parkoviště umístěné na poz. p. č. 
1443/1, komunikace na poz. p. č. 204/13 a betonové monolitic-
ké zdi dělící poz. p. č. 201/14 od poz. p. č. 178/2, to vše v kat. 
území Hostinné, do vlastnictví města Hostinné.
Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, a §95 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v usnesení na Městském 
úřadě Hostinné.
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Tříkrálové „narozeniny“
Věřte, nevěřte, už je tomu tak. Před deseti lety byla v celé naší 
republice obnovena tradice tříkrálového koledování. A to prá-
vě díky Charitě České republiky, která v roce 2001 uspořádala 
první ročník Tříkrálové sbírky. Hostinné se do sbírky zapojilo 
hned zpočátku a mnozí koledníčci zůstali sbírce věrní po celou 
dobu její existence. Jen z těch malých králů a královen jsou dnes 
dospělé slečny a mladí pánové. Tradici koledování předávají dál 
- malým vlčatům a světluškám, které při koledě doprovázejí.
Své místo a sympatie našla sbírka i u vás. Je to vidět nejen na 
množství vybraných korunek, ale také na velmi milém přijetí 
malých koledníčků. Právě za ně bych chtěla Vám všem podě-
kovat nejvíce. Vždyť na nich závisí úspěch sbírky, jsou to právě 
děti, které se bez ohledu na počasí každoročně vydávají na kole-
du naším městem. Jsem ráda, že se stejným nadšením, s jakým 
do Vašich domovů odcházejí, se navracejí také zpět. Mnohdy i 
s daleko větší radostí. A pak při čaji, když si rozdělují vykoledo-
vané sladkosti, vyprávějí zážitky z koledy. Moc ráda je poslou-
chám, protože pak vím, že sbírka splnila svůj účel a poslání. 
Nejenže vybrané prostředky pomohou potřebným, ale radost a 
naději přinášejí děti i Vám. Svou návštěvou často potěší starší 
a opuštěné lidi, pro které byly vánoční svátky spíše než radostí 
připomenutím jejich opuštěnosti a samoty. A v neposlední řadě 
dává i dobrý příklad právě samotným koledníčkům, ukazuje 
jim potřebu pomáhat druhým, nestát se lhostejným k lidskému 
trápení, pomáhá stavět dobrý základ jejich formujících se osob-
ností.

A jaká bude tedy oslava těch letošních „kulatin“? Čeká na 
vás hned několik překvapení.
Tím prvním bude divadlo, které pro vás nacvičily děti. Jme-
nuje se Herodes a Tři králové a budeme ho hrát na Náměs-
tí u radnice právě na svátek Tří králů, tedy 6. 1. 2010 od 
16.00hodin.
Druhé překvapení bude v podobě soutěže. V loňském roce jsme 
již jednu soutěž vyhlásili - byla to výtvarná soutěž a sešlo se 
nám na 30 krásných obrázků a výtvarných prací. Z nich porota 
z místní Farní charity vybrala tři výherce - Aničku Koreňovou, 
která vyrobila krásné fi gurky Tří králů, Lukáše Jiřičku, 
který udělal pohyblivý obrázek králů putujících za Betlém-
skou hvězdou a Matěje Klimentu, který nakreslil obrázek 
tříkrálového průvodu.

Letošní soutěž bude z 
trochu jiného soudku. 
Je to soutěž o nejkrás-
nější kostým pro krá-
le. Na koledu můžete 
přijít ve vlastním pře-
vleku, který vyrobíte 
o Vánocích se svými 
rodiči. Nebojte se toho 
a pusťte se do vyrábě-
ní, budeme se na vás 
moc těšit. A na vítěze 
bude jistě čekat i hezká 
odměna. Pro ty, kteří 

KULTURNÍ OKÉNKO 
Akce p ipravované v p íštích m sících

31. 1. 2010 ČERNOBÍLÉ MONOLOGY - p edstavení divadla BAF, 
hrají: L. Hašek, P. Jirák, O. Pad ra, J. Pad rová aj. 

19. 2. 2010 A DO PYŽAM - brilantní divadelní komedie, Divadlo Palace 
Praha, hrají: J. Langmajer, L. Sucha ípa, K. Hrachovcová aj. 

31. 3. 2010 MARIE ROTTROVÁ SE SKUPINOU NEŘEŽ
koncert skv lé zp va ky a vynikajících muzikant

D kujeme všem divák m za projevenou p íze  p i našich podzimních akcích. 
P ejeme všem krásný a úsp šný nový rok 2010!
                                                                                       Informa ní centrum a kino Hostinné 
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kostým vyrobit nestihnou, budeme mít oblečení i koruny jako 
vždy připravené.
Třetí překvapení, které bychom rádi uskutečnili, je fotografi cká 
minivýstava mapující sbírku v našem městě.
Za vaši pomoc i za zapojení do sbírky ze srdce děkujeme.

Za skauty Hanka Jiřičková

Sbírka bude letos probíhat 9. 1. 2010 a opět zveme všechny 
děti, ale i rodiče, aby se zapojili a přišli nám pomoci. 

Sraz máme v 8.30h v klubovně u kostela, 
do vašich domovů vyrazíme kolem 9.15h a po návratu 

ve 13h bude slavnostní vyhlášení vítězů soutěže.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
V HOSTINNÉM
pořádá 19. ledna od 18 hodin 

cestopisnou přednášku s promítáním diapozitivů

ROMANTICKÉ BAVORSKO

vstupné 30,-Kč

21. ledna od 16 hodin
KURZ PEDIGU V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

s sebou: ručník, šídlo, kleštičky štípačky, 
+ 150,- Kč na materiál

SSbor dobrovolných hasičů Hostinné 

Vás srdečně zve na tradiční

Hasičský ples 
konaný v pátek 19. 2. 2010 od 20 hodin

v sálech Národního domu v Hostinném 

Vstupné včetně místenky 120,-Kč

Předprodej vstupenek u paní Zlaty Šmídové (tel. 723 779 374)
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Farní charita informuje
Tak jako v minulých letech proběhne v našem městě a okolí 
Tříkrálová sbírka 2010. Výtěžek Tříkrálové sbírky je tradičně 
určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, mat-
kám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí. Šedesát procent sbírky je určeno na podporu Farní chari-
ty Hostinné, která zde působí aktivně již od roku 1992. Sbír-
ku bychom rádi využili na zlepšení naší pečovatelské služby v 
terénu, popřípadě na dovybavení prádelny v penzionu Domov, 
kde se staráme o naše starší spoluobčany. Zbylých třicet pět pro-
cent sbírky odchází na účely celostátního charakteru. Jedná se 
především o pomoc méně rozvinutým charitám a podporu pro-
jektů celostátního významu. Jako příklad bychom mohli uvést 
Domov svatého Josefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem, kde 
se charita stará o lidi s roztroušenou sklerózou. Nesmíme také 
zapomenout na humanitární pomoc do zahraničí. Na tomto poli 
také velice aktivně působíme.

Předem Vám chceme poděkovat za to, že díky Vaší přízni 
můžeme i nadále pomáhat potřebným.

Rádi bychom Vám popřáli radostné prožití 
vánočních svátků a šťastný nový rok 2010. 

Petr Vatuňa
ředitel Farní charity Hostinné

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ S
MIMOŘÁDNOU OSOBNOSTÍ 

Vážení rodiče, prarodiče, tety, strýčkové a všichni, kteří 
se nějakým způsobem podílíte 

na výchově svých nebo svěřených dětí !

PŘIJMĚTE POZVÁNÍ DO MŠ Tyršovy sady HOSTINNÉ

NA STŘEDU 13. LEDNA 2010 od 16.00 do 19.00 hodin
NA BESEDU S 

PRIMÁŘKOU PhDr. LIDMILOU PEKAŘOVOU,

primářkou rehabilitačního a diagnostického centra 
Hamzovy léčebny v Luži Košumberk

Téma přednášky:

 „CO NEPOKAZIT VE VÝCHOVĚ DĚTÍ 
OD 3 DO 7 LET“

• určitě Vás osloví zajímavým a poutavým sdělením o 
základních problémech při výchově dětí, jak jim předejít a 
jestliže nastanou, jak na ně;
• je autorkou slabikáře výchovy, který se skládá ze souboru 
praktických rad o psychologii dítěte od předškolního věku 
do dospělosti.

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
6. 1. středa v 19:00 hod. 
  3 SEZÓNY V PEKLE
Příběh nepochopeného básníka Ivana a jeho lásky. Píše se 
rok 1947, doba přeje smyslnosti, extravaganci, humoru a 
nekonečnému očekávání. Střet s mocí však přichází tvrdě 
a nečekaně. Bravurně natočený fi lm se syrovou historickou 
výpovědí. Režie: T. Mašín. Hrají: K. Hádek, K. Gruzska, 
J. Kraus aj. ČR, 110 min., drama/historický/romantický, do 
12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

8. 1. pátek v 17:00 hod.!!!
  ZATAŽENO, OBČAS TRAKAŘE
V našem městě se počasí mění třikrát denně. Když prší, z 
nebe padá ovocná šťáva, když sněží, k zemi se snáší bram-
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borová kaše nebo špagety. Správně švihlý animák překypu-
jící nápady. Nenechte si ujít!! Režie: P. Lord, Ch. Miller.
USA, český dabing, 90 min., animovaný/rodinný. Vstupné: 
70,- Kč.

13. 1. středa v 9:30 hod.!!
  JAK STAŘEČEK MĚNIL 
Jak stařeček měnil 9’ - kresba - Míša Kulička 10’ - ploška 
- Perníková chaloupka 19´- loutk., Zvířátka a Petrovští 8’ 
- kresl. - Zasadil dědek řepu 9’ - kresl. - Krtek a muzika 6’ 
- kresl. ČR, 61 minut. Vstupné: 15,- Kč.

13. 1. středa v 17:00 hod.!!
  AŤ ŽIJÍ RYTÍŘI
Banda středověkých dětí musí zachránit svého otce a vybo-
jovat hned několik bitev se zlým sousedem. Překvapivě 
svižná a zábavná podívaná, ve které akční scény fungují tak, 
jak by měly. Režie: K. Janák. Hrají: D. Prachař, T. Voříško-
vá, P. Kříž aj. ČR, 105 min., rodinný/historický/dobrodruž-
ný. Vstupné: 70,- Kč.

15. 1. pátek v 19:00 hod.
  V HLAVNÍ ROLI JÁ
Herec Mark je na dně. Ve snaze zachránit situaci roztáčí 
kolotoč bizarních a absurdních situací, které všechno ještě 
zhoršují. Film, u kterého se budete královsky bavit, ačkoliv 
k smíchu to vlastně není. Vynikající černá komedie. Režie: 
I. Fitzgibbon. Hrají: D. Moran, M. Doherty, K. Allen aj. 
Irsko, titulky, 89 min., komedie/thriller, do 12let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč.

20. 1. středa v 19:00 hod.     
  ZEMSKÝ RÁJ TO NAPOHLED
Film zachycuje nevšední osud zralé ženy Marty a jejích 
dvou dospívajících dcer, jejich „tatínků“, kteří se snaží 
zvrátit kolo českých dějin. Marta i dcery musí vzdorovat 
výsledkům a následkům, které tyto jejich pokusy vyvoláva-
jí. Autentický příběh z nedávné minulosti, jež svým humo-
rem a ironií jistě zaujme! Režie: I. Pavlásková. Hrají: V. 
Cibulková, T. Voříšková aj. ČR, 119 minut, komedie, do 
12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

22. 1. pátek v 19:30 hod.
  SAW 6
Mark Hoffman pokračuje v krvavém odkazu svého mento-
ra Jigsawa, jenž před léty celou zvrácenou hru odstartoval. 
Kdo si pro tentokrát zaslouží bojovat o svůj život? Jaké 
hračky čekají na ne zcela nevinné oběti? A hlavně, řekl už 
mrtvý Jigsaw své poslední slovo? Režie: K. Greutert. Hrají: 
T. Bell, C. Mandylor, M. Rolston aj. Kanada/ USA/, titulky, 
90 min., krimi/horor, do 15let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

27. 1. středa v 19:00 hod. 
  TWILIGHT SÁGA: NOVÝ MĚSÍC
Jak se bude dál vyvíjet vztah Belly a Edwarda po osudo-
vé oslavě Belliných 18tých narozenin? A co když do hry 
vstupuje někdo třetí, kdo taky není tak úplně obyčejný člo-
věk? Pokračování fi lmu Stmívání, nenechte si ujít! Režie: 
Ch. Weitz. Hrají: R. Pattinson, K. Stewart, T. Lautner aj. 
USA, titulky, 130 min., fantasy/horor, do 12let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč. 

29. 1. pátek od 19:00 hod.
  ZAKLETÝ V ČASE
Ženatý a zamilovaný knihovník Henry trpí zvláštní genovou 
poruchou - chronickou dislokací v čase. Může nedobrovol-
ně cestovat časem. Ve stresujících situacích najednou prostě 
zmizí a objeví se úplně nahý v minulosti nebo budoucnosti. 
Originální  fi lm s prvky scifi . Režie: R. Schwentke. Hrají: R. 
McAdams, E. Bana aj. USA, titulky, 107 min., romantický/
scifi , do 12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

****DIVADLO****DIVADLO****DIVADLO***

Divadelní soubor BAF Hostinné uvádí

30. 1. sobota v 19:30 hod.
  ČERNOBÍLÉ MONOLOGY

Hrají: O. Paděra, P. Jiran, J. Paděrová, L. Hašek 
Text, hudba a režie: L. Hašek. Vstupné: 50/70,- Kč.

****DIVADLO****DIVADLO****DIVADLO***

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

5.1. 15:00 Vrchlabí - KD Střelnice Slavn. otevření KD Střelnice  - projev, zaháj. výstav V. Bendy, M. Tůmy, hudba: Stan the Man aj. 

15.1. 19:00 Nová Paka - MKS Elena Soneshine Trio - koncert vynikající jazzové zpěvačky 100,-

19.1. 19:30 Dv. Král. - Hankův dům Gagsteři z městečka - div. komedie, hrají: R. Štolpa, D. Suchařípa, L. Lavičková aj. 

21.1. 19:30 Vrchlabí - KD Střelnice Bratři Ebenové - koncert; známí sourozenci přijíždějí představit nové album Chlebíčky  290/330

21.1. 19:00 Trutnov - ND Jakub Smolík - koncert největších hitů oblíbeného interpreta 280,-

22.1. 20:00 Dv. Král. - Hankův dům Reprezen. ples Hankova domu - hudba Marathon band Zlín a Láďa Kerndl, tombola, občerstvení    450

23.1. 20:00 N. Paka - Novop. sklepy Radim Hladík & Blue Effect - koncert vynikajících muzikantů          200,-

23.1. 20:00 D. Olešnice - KD Hasičský ples - hudba TRIO Dvůr Králové, tombola, občerstvení          50,-

23.1. 20:00 Vrchlabí - KD Střelnice Dobový bál - kostýmová podívaná s hudbou a tancem 

23.1.  Trutnov Přejezd východními Krkonošemi - lyže 22 km 

23.1. 20:00 Jaroměř - Bastion no. 35 Jiří Schmitzer - koncert originálního herce a písničkáře 

27.1. 8:30 Dv. Král. - Hankův dům 5Angels - dívčí skupina je o tanci a radosti ze zpívání 

28.1. 20:00 Vrchlabí - klub Kotelna Václav Koubek - koncert neotřelého písničkáře           100,-

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
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Z fotokroniky města Hostinné

Stalo se v roce 2009

Otevření nové cyklotrasy Oprava nábřežních zdí

Výstavba prodejny Penny Market Oprava střechy Galerie antického umění

Oprava povrchu podloubí domů č. p. 36 a 37 Podpis partnerské smlouvy s polským Wojcieszówem

Foto: Tomáš Anděl, kronikář města
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V měsíci lednu oslaví svá 
životní jubilea:

Lenková Františka,Puš Ladislav, Purmová Zdeňka, Svobodová Jarmila, 
Kišová Miluška, Hanzelka Liboslav, Hartl Miroslav, Kozák Miloslav, 
Máslová Eva, Faifrová Miluška, Materna Jan, Sahánková Marie, Olša 
Jaroslav, Kuhnová Marcela, Hamplová Jindra, Pyka Richard, Lacina 
František

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a 

ještě hodně spokojených a šťastných let v 
našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 12. 2009. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

         01. 01. 2010   MUDr. Miroslava Petráková   NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí    499 421 407   

02. a 03. 01. 2010   MUDr. Libuše Knapová   NZZ - zubní ordinace, č. p. 330, Rudník    499 440 494   

09. a 10. 01. 2010   MUDr. Jitka Krejčová   NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí    499 422 050   

16. a 17. 01. 2010   MUDr. Dana Kubátová   NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí    499 423 160   

23. a 24. 01. 2010   MUDr. Zdeněk Kužel   NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Lánov    499 432 298   

30. a 31. 01. 2010   MUDr. Jiří Lach   NZZ - Žižkova 523, Vrchlabí    499 421 394  

Společenská kronika

       Narozeni
Lumenda Matyáš
Valeš Lukáš
Dianová Emma

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Fílová Anežka
Polonský Viliam
Ulrychová Marie
Vágenknechtová Vlasta 

Vzpomínáme.

Vzpomínka

Dne 21. ledna 2010 vzpomeneme 
na první rok smutného výročí úmrtí 

milovaného manžela, tatínka a dědečka, 
pana Rudolfa Páva. Stále vzpomínáme. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi. 

Nikdy nezapomenou manželka Lenka, 
syn Martin s rodinou a babička

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

4.1.-28.2. 8:00-17:00 Informační centrum  Podmořský svět - výstava fotografi í Lubomíra Sklenára zdarma 
6.1.  Mateřské centrum Soutěže pro nejmenší, soutěž ve stavění komínů, jizda zručnosti aj. zdarma 
11.1. 10:00-15:00 sraz u DDM Zimní radovánky - dovádění na sněhu aneb závody na bobech 10,- 
13.1. 13:00-16:00 DDM Turnaj ve společenských hrách Pexeso, Člověče nezlob se, Bang, Střelní kachny aj. 20,- 
16.1. 16:00-19:30 Národní dům Dětský společenský ples - módní přehlídka dětských oděvů, předtančení, volba miss a missáka  
18.1. 13:00-15:00 sraz u DDM Stavění sněhuláků pro družinu - v případě nepříznivého počasí bude uveden náhradní termín  
19.1. 18:00 městská knihovna Romantické Bavorsko - cestopisná přednáška s promítáním diapozitivů 30,-
21.1. 16:00 městská knihovna Kurz pedigu - s sebou: ručník, šídlo, kleštičky štípačky + 150Kč na materiál
22.1. 20:00 Národní dům Společenský ples OUaPrŠ - hraje skupina Respekt, tombola, předprodej v infocentru 130,- 
29.1. 8:30-16:00 sraz u DDM Pololetní prázdniny - jedeme do bazénu 150,- 
30.1. 9:00-11:00 Arnultovice - U Soudku Memoriál Jindry Axmana - pěší 10 km, lyže 16 a 32 km  

A K C E  V  H O S T I N N É M
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